

13 сентября выборы **нашего** Губернатора

СПРАВЕДЛИВОСТЬ ДЛЯ ВСЕХ



Лариса Егорова



Лариса ЕГОРОВА

Лариса Игоревна Егорова: вехи биографии



Лариса Егорова родилась в 1965 году в столице Приангарья. Ее родители, потомственные сибиряки Тамара Андреевна и Игорь Иванович, трудились на флагманах советской индустрии. Окончив в 1982 году школу, получила специальность тренера. С 1984 года началась ее трудовая деятельность на предприятиях родного города. И в школе, и в техникуме, и на производстве Лариса была активным участником общественных дел, профоргом и комсоргом. В девяностые, как большинство земляков, перепробовала несколько профессий, работала в различных сферах. Получила высшее управленческое образование.

Много лет была начальником штаба пункта охраны общественного порядка и возглавляла совет общественности.

Пятнадцать лет в политической партии «Справедливая Россия». Признанный лидер областной организации, её председатель. Член Центральной ревизионной комиссии партии.

Обладает большим опытом законотворческой деятельности и совместной работы законодательной и исполнительной власти на муниципальном, региональном и государственном уровне. Всегда добивается результата.

Много лет занимается патриотическим

воспитанием молодёжи. С 2016 по 2019 год – член президиума Координационного совета по патриотическому воспитанию при мэре города Иркутска. В 2020 году стала одним из инициаторов создания Координационного совета по вопросам патриотического воспитания при Законодательном Собрании Иркутской области.

В настоящее время Лариса Егорова является заместителем председателя Законодательного собрания Иркутской области.

Общественное признание – почётные грамоты и медали патриотических, женских, ветеранских и молодёжных организаций.

Лариса Егорова – самый народный депутат!

Фракция Ларисы Егоровой инициировала и провела законы, так нужные людям: о помощи и поддержке семей, врачей, людей пострадавших от стихии и коронавируса. В целом это несколько десятков законов и поправок.

Она всегда с теми, кто нуждается в помощи.

Программа Ларисы Егоровой называется «Справедливость для всех»:

«На самом деле – моя программа собирается по крупицам в моих поездках по области. Людям всегда есть, что сказать, и у них есть право на лучшую жизнь. Вот почему программа называется «Справедливость для всех».

Проблемы, которые волнуют людей, которые знает и решит Лариса Егорова:

ИЗ ПРОГРАММЫ ГУБЕРНАТОРА

Про налоги и бюджет
Все предприятия должны платить в области, а не выводить, как сейчас, за её пределы.
Про уровень жизни
В Иркутской области низкий уровень жизни.
Первым делом нужно повышать зарплату и вернуть «ножиковские» надбавки бюджетникам.
Про богатство Иркутской области
Богатство Иркутской области позволяет нам жить не хуже москвичей.
Про миграцию и потерю населения
Жители покидают родную область, а молодёжь и пенсионеры из поселений стремятся в Иркутск и другие крупные города.
Мы должны превратить каждое село, деревню и город в место счастливой жизни, откуда не надо и не хочется уезжать.

Про зарубежных мигрантов
Приоритет при приёме на работу – за местными жителями.
Про кооперацию
Кооперация - необходима. Самой кооперации - государственная поддержка.
Про жильё, квадратные метры и коммуналку
Мы всё время не спешим разобраться с жилищным вопросом.
А решение есть.
Это строительство социального жилья, дешёвая ипотека, кооперативы, строительные кассы.
Каждый молодой человек, выросший и остающийся в регионе должен иметь право на денежную льготу при покупке жилья.
Все молодые специалисты должны обеспечиваться жильем.

ЛАРИСА ЕГОРОВА

Про землю, лес и водоёмы
Земельный, лесной, водный фонды должны использоваться в интересах местного сообщества и по его усмотрению. Лесу нужен настоящий хозяин – лесничий, лесник, егерь. Только тогда леса перестанут гореть!

Про экологию

Каждый житель Братска, Усолья, Шелехова, Ангарска, Свирска, Иркутска, любого поселения имеет право на чистый воздух и здоровую окружающую среду. Считать восстановление экосистемы – важнейшей государственной задачей в регионе. Решать её будем вместе: власть, профсоюзы и общественность.

Про зелёный пояс

Необходимо сохранять и расширять зелёный пояс вокруг городов, запретить вырубки, озеленять и украшать насаждениями каждое поселение.



Про твёрдые бытовые отходы
Операторы ТБО должны находиться под жёстким контролем и реально заниматься утилизацией мусора. Не справляются – надо менять!

Про чистую воду для всех

Мы гордимся нашим Байкалом и нашими реками. Но во многих поселениях нет чистой воды. Это безобразие, которое требует безотлагательного решения!

Про медицину и лекарства

Нужно восстановить все утерянные и построить новые медицинские учреждения в городе и на селе.

В каждом поселении, вне зависимости от численности, должны быть врачи общей практики, фельдшер и аптечный пункт.

Про малокомплектные школы

Везде, где есть дети, должна быть школа.

**Про политику**

Смысл политики – в народной воле и помощи людям. В том, чтобы побеждала социальная справедливость.

Про выборы

Вернуть повсеместные выборы глав и мэров. Иркутску – народный мэр.

Вернуть в бюллетень графу «против всех».

Про то, как школьное питание поможет крестьянам

Каждой школе сытное и вкусное питание – из продуктов местных крестьян. Каждому ребёнку – фермерский стакан молока!

Про физкультуру и национальную идею

Физическую культуру и спорт нужно вернуть в школы, и в быт. Здоровье земляков – наша национальная идея!

Про тех, кому трудно в силу особенностей

Гарантировать людям с ограниченными возможностями реализацию их конституционных прав.

Что значит «Справедливость для всех»

Во-первых, нельзя чьи-то личные и социальные проблемы решать за счёт других.

Во-вторых. Вор и коррупционер должны сидеть в тюрьме, вне зависимости от ранга и заслуг.

В-третьих, никогда не ценить человека по его партийной принадлежности.

В-четвёртых, администрация и правительство не должны формировать (а у нас в области и не могут) по принципу личной преданности, партийности, принадлежности к семье или клану. В моём правительстве будут работать только зарекомендовавшие себя люди, в том числе работавшие с разными губернаторами и в разных составах правительства.

В-пятых, всегда и во всём надо стремиться побеждать честно.

В-шестых, дал слово – умри, но сделай.

СВОЯ, РОДНАЯ!

Преимущества политика - женщины

С одной стороны, есть то, что можно назвать ролью «классического политика». Чтобы её исполнять, нужно знать своё дело, обладать волей, работоспособностью, уверенностью в себе, сильной внутренней энергией. Быть патриотом области и страны. Владеть, как никто, умением добывать и анализировать информацию. Принимать продуманные, чёткие, выверенные, но быстрые решения. Это классический политик, будь то мужчина или женщина.

Ну, а дальше. Дальше идут преимущества, присущие женщине-политику.

Первое, это дар вести переговоры, умение прислушаться к чужому мнению.

Второе, стремление всегда оставаться доступной для людей – по-настоящему услышать голос каждого может только женщина.

Третье, находиться изнутри голосующего социума, чувствовать проблему «как один из нас».

Четвёртое, никогда не закрываться от людей мундиром, мундиром власти.

Пятое, женщина на любой общественной ступени остаётся матерью.

И вот этот материнский, любовный взгляд на всё, что тебя окружает, позволяет быть одновременно и требовательной, и заботливой. Так что женщина-политик – это действенная, осмысленная и требовательная любовь и забота, которая начинается с детей, мужа, семьи и распространяется на родной край, на его жителей.

Она для них всех – своя, родная.



ЗАЩИТИТЬ КАЖДОГО – ПРИНЦИП ЕГОРОВОЙ

Лариса Егорова – неизменный куратор Центра защиты прав граждан с первого дня его работы в Иркутске. Как итог, рассмотрено 5740 обращений и жалоб, людям возвращено 193 миллиона 351 тысяча 175,08 рублей. Телефон ЦЗПГ: **8 (3952) - 799-780**.

С полным текстом программы **народного кандидата** в Губернаторы Егоровой Ларисы Игоревны можно ознакомиться на сайте: <https://irkutsk.spravedlivo.ru/>

По всем вопросам обращайтесь в интернет-приемную по адресу: https://vk.com/spravedlivo_irk или по телефону: **8 (3952) - 583-588**

ЛАРИСА ЕГОРОВА СВОЯ, РОДНАЯ!

11-13 сентября 2020 года ГОЛОСУЕМ ЗА НАРОДНОГО КАНДИДАТА

